

ПОГОДА
Yandex.ru
Сегодня в Марксе
Восход 6.30 Заход 17.39
Температура днём -2, ночью -2,
облачно, небольшой снег
6 марта
днём +2, ночью -10, облачно
7 марта
днём -2, ночью -4, обл., небольшой снег

Ух, ты, Масленица!
В воскресенье, на центральной площади города пройдут народные гуляния, посвящённые проводам зимы и Масленице. **Начало праздника в 12.00**



Эхо ДТП Стр. 2
И другая информация в Ленте новостей
Вопрос к милиции Стр. 2
В районе продолжаются выездные приёмы сотрудников ОВД
Лёд для чемпионов Стр. 7
В Марксе открыли новую хоккейную коробку

Полная ТВ-программа
с 7 на неделю по 13 марта
Стр. 3, 4, 9, 10

газета Марковского района, лауреат премии губернатора «За наибольший вклад в развитие Саратовской области»

Воложка



Рекомендуемая цена 5 руб.

Основана в апреле 1931 года

5 марта 2011 года
Суббота, № 24-25 (17770-17771)
тираж 5581 экз.

выходит 2 раза в неделю (вторник и суббота)
наша электронная почта — volojka@yandex.ru
вся газета — на сайте www.volojka.ucoz.ru

www.saratov-media.ru — информационный портал СМИ Саратовской области

О чём говорят мужчины?

Юлия МИХАЛЬСКАЯ,
фото автора

О чём говорят мужчины в преддверии 8 Марта? Чтобы это узнать, достаточно было в прошедшую пятницу прийти в Центральный Дом культуры на традиционный районный женский слёт



На слёте было вручено немало наград за многолетний, добросовестный труд, достойное воспитание детей и участие в общественной жизни района. На фото и.о. главы администрации Николай Никитин вручает благодарственное письмо и подарок многодетной маме, ветерану труда Нине Ивановне Ситниковой

Вот уже много лет районное объединение женщин «Созидание», которым руководит директор школы искусств №1, заслуженный работник культуры РФ Светлана Жукова при поддержке администрации района в первые дни весны собирает на это мероприятие многодетных мам, ветеранов труда, активисток общественных и профсоюзных организаций. Слова признательности нашим женщинам за красоту и нежность, доброту и преданность, ум, мудрость и профессионализм прозвучали от и.о. главы администрации района Николая Никитина, главы города Александра Шаталина, главного врача ЦРБ Дмитрия Иванова и военного комиссара Владимира Чалова. А депутаты районного Собрания Вячеслав Покровский, Николай Косарев и Владимир Есин признались в любви к прекрасным дамам словами песен, исполненных на сцене Дома культуры. ➔ стр. 5

Быть депутатом — призвание души



Сырем Байзульдинов

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

Завершается предвыборная кампания по выборам депутатов Марковского районного Собрания. Впереди выборы — в Облдуму и Государственную Думу. Хотелось высказать ряд личных соображений по составу будущего представительного органа в нашем районе.

При поддержке президента России Д.А. Медведева, губернатора, областной Думы депутаты районного Собрания многое сделали для социально-экономического развития нашего района. Восстанавливаются, расширяются и открываются вновь промышленные производства. Мы на практике видим реальное воплощение прежнего лозунга — стереть грань между городом и деревней. Возводятся и уже действуют по самым прогрессивным технологиям молочные комплексы. В этом можно убедиться на примере племзавода «Трудовой» и других хозяйств.

Нынешнее руководство района в своей повседневной деятельности не забывает о людях, которые своим трудом создают материальные блага, о тех, кто своими делами и подвигами прославили марковскую землю. Строят новые дома, хорошими темпами ведётся капитальный ремонт жилого фонда, асфальтируются улицы, проводится ремонт водопроводных и канализационных сетей. Разительные перемены за каких-то три года произошли во внешнем облике Маркса. На карте города появились парк Екатерины, аллея Героев, Молодёжная аллея с памятником Екатерине, с бюстами героев войны и труда. ➔ стр. 2

Дорогие женщины! От всего сердца поздравляем вас с праздником 8 Марта!

Всё самое лучшее и доброе мы связываем с вами — нежность, тепло дома, красоту и верность. Вы окрыляете нас в радости, поддерживаете в трудную минуту, учите человечности. Своей заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир светлее и добрее. Вы не только храните семейный очаг, воспитываете детей, но и добиваетесь успехов в самых разных сферах профессиональной деятельности. Желаем, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней. Пусть рядом с вами всегда будут только дорогие, близкие, любящие люди, пусть дети радуют успехами, а мужчины — вниманием. Крепкого вам здоровья, моря цветов и улыбок, радости на долгие-долгие годы.
Юрий МОИСЕЕВ, глава Марковского района
Николай НИКИТИН, и.о. главы администрации района

Марковчанки, как все российские женщины, славятся своей красотой, мудростью, трудолюбием, добротой и великодушием. Вы не только прекрасные и заботливые хозяйки, жёны, матери, но и талантливые, целеустремлённые руководители, ответственные работники. Вам можно смело доверить любое дело! И это многократно доказывали и доказывают женщины нашего города. Ваши многогранные способности, образованность, интеллект, оптимизм, такт и выдержка заслуживают глубокого уважения и признательности сильной половины человечества. Мы искренне благодарны вам за всё, что вы делаете для города. Желаем вам радости и счастья, здоровья и благополучия, успехов в любых начинаниях!
Александр ШАТАЛИН, глава города Маркса
Владимир УМНИХИН, глава администрации города

6, 7, 8 МАРТА
женщинам

ОПТИКА
ОЧКИ

50%
СКИДКА НА ОПРАВУ

Бесплатно - проверка зрения!

ПОДАРОК - ФУТЛЯР + САЛФЕТКА

г. Маркс, пр. Ленина, 90 а
☎ 5-93-53, 8-937-967-23-23
(ресторан "Подкова")

реклама
товар сертифицирован, лицензия 99-03-001676 от 08.10.2009г

СЛУШАЕМ
ПОНИМАЕМ
ВЕРИМ
КРЕДИТУЕМ

ЭКСПРЕСС-ВОЛГА БАНК

ВЫДАЁМ ДЕНЬГИ ПОСЛЕ БЕСЕДЫ

пр. Строителей, 33 А
пн-пт: 9:00 - 19:00, сб: 9:00-17:00

5-87-87
(круглосуточно, без выходных)

«Экспресс-кредит» для населения до 3 лет, сумма 5-100 тыс. руб., возраст 20-70 лет. Постоянная регистрация в регионе. За каждый день просрочки полпроцента от суммы задолженности, плата за кредит = п*о*т, где п - шестнадцать сотых %, о - остаток кредита, т - кол-во дней с даты последнего платежа. В отдельных случаях возможно поручительство. Перевод суммы кредита в другой банк 0,9%. Кредит выдаётся по усмотрению банка. ЗАО АКБ «ЭКСПРЕСС-ВОЛГА». Условия действительны на 27.01.11

Лайф

реклама

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Память народа

В Энгельсе обсуждают макет памятника и место его установки

В центре Энгельса рядом с Государственным историческим архивом немцев Поволжья может быть установлен памятник российским немцам. Об этом сообщается на сайте городской администрации.

Информагентство «Взгляд-инфо» уточняет, что в минувшую пятницу на совещании при главе администрации скульптор **Александр Садовский** представил макет будущего монумента (на фото), а президент национально-культурной автономии российских немцев Поволжья **Юрий Гарр** предложил эскизный план по его размещению.



Эхо ДТП

Президент Татарстана поблагодарил саратовских медиков. От его имени пришли благодарственные письма, которые вручил врачам заместитель министра здравоохранения Татарстана **Ринат Залалдинов** на заседании коллегии министров.

Благодарственные письма были вручены за оказанную высококвалифицированную помощь жителям Татарстана, пострадавшим в дорожно-транспортном происшествии.

ДТП произошло 3 декабря 2010 года в Марксовском районе. При столкновении пассажирского автобуса и КамАЗа погибли 9 человек. Более 30 пассажиров автобуса, получивших травмы разной степени тяжести, получили необходимую медицинскую помощь в больницах Саратова и Маркса.

Благодарственные письма от имени Президента Республики **Рустама Минниханова** были вручены министру здравоохранения Саратовской области **Ларисе Твердохлеб** и сотрудникам Марксовской ЦРБ: главному врачу **Дмитрию Иванову**, анестезиологу-реаниматологу **Алексю Алексею**, фельдшеру отделения «Скорой медицинской помощи» **Алексю Акульшину**, хирургу **Геннадию Кашмову**, старшему фельдшеру отделения «Скорой медицинской помощи» **Наталье Печорской**, анестезиологу-реаниматологу **Анатолию Панову**.

Творчество земляка

В центральной библиотеке открылась литературно-художественная выставка нашего земляка **Александра Максакова**.

В экспозиции представлены картины, линогравюры и рассказы самодельного автора. Вдохновители его творчества — природа разных уголков России и родных мест, наши соотечественники. Отдельная тема представленных работ **Александра Максакова** — освоение целины. Объединяет разноплановые жанры произведений автора название выставки — «Люблю тебя, моя Россия».

Всевидающий глаз

В городе планируют установить камеры видеонаблюдения для охраны порядка и выявления нарушителей ПДД.

В понедельник в кабинете главы города прошло совещание по вопросу установки и технического обслуживания в Марксе камер видеонаблюдения.

Как рассказал корреспонденту нашего издания секретарь городского Совета **Владимир Лемдяев**, решение о подготовке к монтажу камер видеонаблюдения в местах общего пользования принято с целью профилактики правонарушений и преступлений. В настоящее время действует соответствующая городская целевая программа на 2009-2011 годы. Однако заложенных в ней средств для реализации масштабного проекта наблюдения и контроля пока недостаточно.

На совещании обсуждался и другой вопрос, тесно связанный с первым. В городе реализуется ещё одна целевая программа — по безопасности дорожного движения на 2010-2012 годы. В частности, предполагается наблюдать при помощи видеокamer и за внутригородской дорожной сетью, чтобы выявлять водителей, превышающих скоростной режим.

Информотдел газеты «Воложка»

Быть депутатом – призвание души

← стр. 1

Возведены здания религиозного культа: мечеть в селе Кирово, церковь — в Подлесном, часовня в городе. Все-го не перечислить.

Безусловно, недостатки в руководстве района имеются. О них прямо и открыто говорилось на собрании актива, где подводились итоги за прошлый год.

А истоки успешной деятельности депутатов кроются в трёх главных составляющих. Во-первых, нынешнее руководство смогло добиться общественного согласия среди партий, движений, всех слоёв населения. Достаточно вспомнить какие страсти «кипели» в период подготовки к выборам, на первых организационных заседаниях депутатов прошлого созыва.

Во-вторых, в районное Собрание пришли люди, которые намерены были не только называть проблемы, но и заниматься их решением. И ещё: увеличился приток во властные структуры молодёжи. Иначе и быть не может. Обязанность, долг любого руководителя работать, делать всё возможное для детей, будущих поколений, делать всё во благо людей. Только так — общими усилиями можно решать все вопросы. Надо давать дорогу молодёжи. Стараюсь, чтобы этих заповедей придерживались всегда мои сыновья.

Недавно в сёлах Каменка и Берёзовка, волею судьбы, пришлось побывать на встречах избирателей с кандидатом в депутаты **Марковского районного Собрания — Александром Алексеевичем Ключниковым**. Хорошо знаю его родителей, не один год вместе проработали в хозяйствах.

Меня покорили задорный, целеустремлённый взгляд молодого человека, знание нужд и забот сельчан, а главное — стремление помочь людям. О нём не скажешь, как говорят об ином человеке: Иван, не помнящий родства. Вырос Александр в Берёзовке, окончил местную школу, получил высшее образование и вернулся в родное село, стал предпринимателем. Но за всеми своими делами никогда не забывает о родной школе, развитии других объектов социальной сферы, коллективе хозяйства, который дал ему путёвку в жизнь. Ещё не будучи депутатом, задолго до начала избирательной кампании, Александр Алексеевич, по зову сердца, свои личные сбережения вложил в ремонт школы, проведение различных культурно-массовых мероприятий, развитие спорта в селе, оказал материальную поддержку жителям села. В общем, много добрых, тёплых слов услышал я о А.А. Ключникове на встрече. Впрочем, об этом не раз писали жители сёл Каменка и Берёзовка и в районной газете «Воложка».

Нам следует поддерживать, помогать таким людям — руководителям новой формации, нашего времени.

И совсем другие высказывания звучали на собрании о кандидате по этому же избирательному округу, действующем депутате **Н.В. Доровском**.

— Дал нам перед выборами по мешку зерна да полтонны соломы и забыл о всех своих обещаниях, наших наказах, — говорили избиратели села Берёзовка. — И сейчас теми же обещаниями хочет отделаться. Некому нас защитить, отстаивать интересы сельских тружеников.

Николай Васильевич, ваше стремление быть в числе депутатов связано с



Инновационные проекты района и, в первую очередь, племзавода «Трудовой» заслужили высокую оценку Президента РФ. Сентябрь 2010 года

главной целью вашей жизни — всегда находиться на вершине власти и пользоваться её благами в угоду своей личной материальной выгоде. Об этом красноречиво говорят дела и поступки. В годы руководства районом вами было сделано всё возможное для того, чтобы внести разлад и разобщённость в действия руководителей хозяйств и предприятий. Используя административный ресурс, где приказом, а где уговорами заставляли ставить их свои подписи под всевозможными письмами и обращениями. А вот не избрали депутаты предыдущего созыва вновь вас главой района, и тут наглядно проявилось ваше истинное лицо. Сразу на последний план отошли обещания — сделать всё возможное для процветания района, жить заботами и нуждами своих избирателей. Вас, очевидно, вообще перестало интересовать положение дел в районе. Иначе, чем другим можно объяснить тот факт, что за период действия нынешнего Собрания вы удосужились 2-3 раза побывать на его заседаниях. И то, наверное, ваше присутствие было связано с тем, что на повестке дня рассматривались вопросы, касающиеся непосредственно вашей персоны или «Мелиоратора».

В вас много зла, нет уважительного отношения к людям. А зло, как известно, не лучший советник в делах. Давайте посмотрим, что сделано для марковцев за годы вашего правления. Вместе с депутатом Госдумы решили построить здание для цирка «Арт-Алле»: объект до настоящего времени так и остался долгостроем. Зато в городе, ради своей выгоды, по минимальной цене приобрели спорткомплекс, в котором планировалось соорудить плавательный бассейн. В итоге вместо бассейна там открыли личный рынок, а горожане вынуждены были ездить в спортзал и бассейн села Павловки. Аналогичным образом перешло в вашу собственность хлебоприёмное предприятие. А ведь отчисления с названных и других объектов в районный бюджет принесли бы пользу многим жителям города и района.

Как же вы умудрились додуматься до того: за бесценку продать в селе Берё-

зовка двухэтажное здание одного из лучших детсадов в районе. Может дальше запретим молодёжкам иметь детей?

Сейчас в стране, как и в районе, особенно остро стоят вопросы улучшения демографии, физического развития и здоровья нации, материнства и детства. Настолько остро, что эта проблема стала главной в Послании президента страны Федеральному Собранию. И я расцениваю приведённые факты ваших «деяний», как преступление перед будущим поколением. Я уверен, в случае избрания **В.В. Ключникова** депутатом, они совместно с районным Собранием вновь откроют в Берёзовке детский садик.

Николай Васильевич, времена меняются и на этот раз ты никому не замажешь глаза унижающими людей подачками. Поэтому уйди с дороги, сними свою кандидатуру и уступи место в районном Собрании молодым, энергичным представителям нового поколения. Сделай так, как поступили в своё время старейшие, в том числе и я, депутаты.

Быть депутатом, служить людям душой и сердцем — это, прежде всего, большая ответственность перед своими избирателями. Мы живём сейчас в другое время. Люди стали опытнее, свободнее в своих поступках, они анализируют и дают оценку каждому из нас. Я уверен, что избиратели проголосуют за достойного представителя молодёжи — **Александра Алексеевича Ключникова**.

В свою очередь, обращаюсь к жителям сёл Берёзовка, Бородаевка, Каменка, Филипповка в день выборов — 13 марта прийти на избирательные участки и проголосовать за кандидата в депутаты **Марковского районного Собрания — Александра Алексеевича Ключникова**. Не сделайте, как на предыдущих выборах, ту же ошибку. Как говорят в народе: не наступайте дважды на одни грабли.

Вы меня хорошо знаете. Доверьтесь моему опыту. Я всегда верил в молодёжь, людей и никогда не ошибался в своём выборе.

Председатель Совета директоров ЗАО «Племзавод «Трудовой» С. БАЙЗУЛЬДИНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

15 марта — Всемирный день защиты прав потребителей

В этом году он проходит под девизом «Потребители за честные финансовые услуги». Задать вопросы и получить консультации на эту тему вы можете по телефону «горячей линии», организованной в администрации района, с 5 по 15 марта, с 9.00 до 12.00, тел. 5-16-89.

Наталья ТРАЙЗЕ, первый замглавы администрации района

В следующий четверг, 17 марта, в с. Липовка будет работать общественная приёмная районного отдела внутренних дел.

С 14.00 до 18.00 личный приём будут вести начальник ОВД **Эврик Феликсович Мзюков**, начальник ГИБДД **Эдуард Андреевич Шарманжинов** и инспектор лицензионно-разрешительной системы **Андрей Николаевич Фартуков**.

Весенний «снегопад»

С наступлением весны резко выросла опасность схода снеговых «подушек» с кровель домов и зданий. Кроме того, резкий контраст дневных и ночных температур приводит к образованию сосулек и наледей.



Фото В. Гуреева

Свисающие с крыш куски снега и льда представляют угрозу здоровью людей и имуществу. Чтобы избежать чрезвычайных ситуаций, а также повреждения кровельных покрытий отдел ЖКХ администрации района указывает собственникам и балансодержателям зданий и сооружений, управляющим ком-

паниям на необходимость незамедлительной организации работ по ликвидации снега, наледи и сосулек с кровельных покрытий и своевременной уборке придомовых территорий. Работы должны проводиться с соблюдением всех необходимых мер техники безопасности.

Постановление администрации Марковского муниципального района №88 от 24.01.11 г. «О мероприятиях по предотвращению несчастных случаев (травматизма) населения, обусловленных сходом снежных масс и падения сосулек с крыш».

ВТОРНИК, 8 марта

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 М/ф "Ну, погоди!"
6.40 Х/ф "Одинокая женщина желает познакомиться..."

РОССИЯ 1
4.55 Х/ф "8 марта"
6.45 Х/ф "Суета сует"
8.30 Х/ф "Самая обаятельная и привлекательная"

РОССИЯ R
6.30 "Евроньюс"
10.00, 1.50, 2.50 Программа передач

17.40 Д/ф "Андрей Миронов. Смотрите, я играю..."
18.20 Спектакль "Маленькие комедии большого дома"

ТВ
6.00, 9.00 Мультфильм
7.30 М/с "Я-горностай"
8.00 М/с "Пинки и Брейн"

НТВ
5.10 Детское утро на НТВ
6.10 Х/ф "Про любовь"

5
6.00 Д/ф "Тайны истории"
7.00 Д/ф "Королевство синего кита"

русски"
22.55 Х/ф "Бумеранг"
0.55 Х/ф "Чудовище"

У
7.20 Х/ф "Моя морячка"
9.00 Д/ф "Принцессы XX века"

РЕН
5.00 Х/ф "Меченосец"
6.20 Х/ф "Индиго"

6.00 Х/ф "Соседи"
7.50 Мультфильм
8.20 М/с "Смешарики"

6.00 М/с "Жизнь и приключения робота-подростка"

7.00 Т/с "Как говорит Джинджер"
7.55 М/с "Бейблэйд"
8.30 Т/с "Друзья"

РОССИЯ 2
5.00, 7.30 "Всё включено"
5.55, 2.30 "Моя планета"

6.00, 0.05 "Music"
7.00 "Стерео_утро. The Best"
9.45 М/с "Губка Боб Квадратные Штаны"

6.35 Х/ф "Три орешка для Золушки"
8.10 Х/ф "Храбрый портяжка"

рэд!"
23.40 Х/ф "Ищите женщину".
2.35 Х/ф "Не стреляйте в белых лебедей"

ОТВ
6.00 Х/ф "Паспорт"
8.00 "Тысяча мелочей"

9.00 Т/с "Привал странников"
13.30, 16.30 "Самое смешное видео"

23.30 "Спокойной ночи, мужчины!"
0.30 Т/с "Виртуозы-3"

Звезда
6.00 Х/ф "Берегите мужчин!"
7.35 Х/ф "Финист - Ясный Сокол"

АНОНСЫ художественных фильмов на 8 марта

- «Три орешка для золушки». Смотрите на канале «7ТВ», в 6.35
«Моя морячка». Смотрите на канале «ТВ-Центр», в 7.20
«Будьте моим мужем». Смотрите на «Первом» канале, в 8.20

СРЕДА, 9 марта

7
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости
5.05 "Доброе утро"

РОССИЯ 1
5.00 "Утро России"
9.05, 4.00 "Бегство от смерти. Маргарита Володина"

ТВ
6.00 Мультфильм
6.30 Т/с "Альф"

РОССИЯ R
6.30 "Евроньюс"
10.00, 15.30, 19.30, 23.30 Новости культуры

10.30, 1.35, 2.50 Программа передач
10.40 Х/ф "Всегда со мною..."
12.20 Д/ф "Монахиня в белом халате"

5
6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"

У
6.00 "Настроение"
8.25 Х/ф "Спящий лев"

22.00 Х/ф "Видение"
0.00 Т/с "Чёрная метка"

НТВ
4.55 "НТВ утром"
8.30 Т/с "Таксистка"

5
6.00, 8.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 "Сейчас"

У
6.00 "Настроение"
8.25 Х/ф "Спящий лев"

3.50 Х/ф "Человек с бульвара Капуцинов"

РЕН
5.00 "Неизвестная планета"
5.30 "Детективные истории"

6.00 М/с "Космические спасатели лейтенанта Марша"
6.55 М/с "Смешарики"

9.30, 19.00 Т/с "Универ"
10.30, 14.00, 19.30 Т/с "Счастливы вместе"

РОССИЯ 2
5.00, 7.30, 14.10 "Всё включено"
5.55, 9.15, 2.00 "Моя планета"

6.00, 2.35 "Music"
7.00 "Стерео утро"

0.50 "Тайные соблазны курортного отеля"

7.00 Новое утро.
10.00 Дом мечты.
10.55 "Счастливые люди".

ОТВ
6.00 Мультфильмы
8.00 "Тысяча мелочей"

Звезда
6.00 Д/с "Живая природа"
6.30 Д/с "Оружие XX века"

С днём рождения!

4 марта

Мария Ивановна Медведева (юбилей) — ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла, вдова участника Великой Отечественной войны (г. Маркс)

5 марта

Мария Георгиевна Жданова (юбилей) — ветеран педагогического труда (с. Бородаевка); **Григорий Романович Яременко** (75 лет) — ветеран труда (с. Васильевка); **Николай Владимирович Гиль** — начальник отдела ООО «Саратовская газовая компания» по Марксовскому и Фёдоровскому району; **Лидия Ивановна Васильева** (юбилей) — член Марксовского отделения Всероссийского общества инвалидов (с. Осиновка); **Антонина Терентьевна Будылина** (юбилей) — член Марксовского отделения Всероссийского общества инвалидов (г. Маркс); **Ольга Владимировна Дудинова** — председатель Марксовского районного общества инвалидов; **Куаншай Шангалеевич Айтилиф** — депутат Совета Приволжского МО (с. Павловка); **Александра Николаевна Белоусова** — труженица тыла (с. Подлесное)

6 марта

Варвара Васильевна Родина (юбилей) — ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла (г. Маркс); **Николай Васильевич Муниин** (70 лет) — ветеран труда (с. Бобово); **Мария Андреевна Матвеева** (юбилей) — ветеран сельскохозяйственного производства района; **Наталья Сергеевна Трайзе** — первый заместитель главы администрации Марксовского муниципального района; **Надежда Николаевна Соловьёва** — начальник отдела опеки и попечительства администрации района

7 марта

Николай Иванович Леонтьев (55 лет), член Марксовского отделения Всероссийского общества инвалидов (с. Кировское); **Евдокия Александровна Нагорная** (юбилей) — ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла, вдова участника Великой Отечественной войны (г. Маркс); **Антонина Фёдоровна Шопина** (юбилей) — труженица тыла (с. Приволжское); **Валентин Сергеевич Могилев** — труженик тыла (с. Воротаевка); **Екатерина Васильевна Чернышова** (юбилей) — ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла, вдова участника Великой Отечественной войны, член Марксовского отделения Всероссийского общества инвалидов (г. Маркс); **Надежда Ивановна Савельева** — труженица тыла (с. Ястребовка)

8 марта

Пелагея Стефановна Понурова (юбилей) — ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла, вдова участника Великой Отечественной войны (г. Маркс); **Прасковья Никифоровна Фирстова** — труженица тыла (с. Васильевка); **Тельжан Салманович Коженев** — депутат Совета Кировского МО (с. Фурманово); **Вера Андреевна Трофимова** (юбилей) — ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла (г. Маркс); **Пётр Михайлович Кочкин** (80 лет) — ветеран труда (с. Павловка); **Андрей Юрьевич Башлаев** (50 лет) — член Марксовского отделения Всероссийского общества инвалидов (с. Зоркино)

9 марта

Альмида Карловна Фрайбергер (юбилей) — ветеран труда (с. Рязановка); **Капиталина Григорьевна Гуськова** (юбилей) — труженица тыла (с. Приволжское); **Сергей Александрович Терешин** — депутат Совета Осиновского МО

10 марта

Мария Тимофеевна Мякишева — вдова участника Великой Отечественной войны (с. Баскатовка); **Алексей Иванович Волюнец** (70 лет) — ветеран труда (с. Филипповка); **Владимир Константинович Родиков** — проповедник Лютеранско-Евангелической церкви «Святая троица»; **Василий Петрович Ивлиев** (80 лет) — ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла (г. Маркс)

11 марта

Матрёна Фёдоровна Овчинникова — долгожительница (г. Маркс); **Екатерина Ивановна Родникова** (юбилей) — ветеран труда (с. Подлесное)

Также поздравляем всех других землячков, родившихся в эти дни. Желаем счастья, здоровья, благополучия.

Собрание и администрация района, президиум Совета ветеранов, редакция газеты «Воложка»

Поздравляем с днём рождения Ольгу Владимировну ДУДИНОВУ!

От всей души желаем здоровья, благополучия, семейного счастья. Пусть каждый день Вам сопутствует радость общения с друзьями и близкими.

Совет по взаимодействию с общественно-политическими объединениями при главе Марксовского муниципального района

Люди, депутаты ждут вас!

11 марта, с 14.00 до 16.00, по адресу: пр. Ленина, 20, каб. 19, ведёт приём депутат Совета МО г. Маркс, по избирательному округу №24

Николай Иванович МИЩЕНКО



В общественной приёмной «Единой России» в Марксовском районе

9 марта, с 14.00 до 16.00, по адресу: пр. Ленина, 2, ведёт приём депутат Совета МО г. Маркс Владимир Владимирович ЛЕМДЯЕВ

В отделе ЗАГС по Марксу и Марксовскому району на минувшей неделе зарегистрированы 15 новорождённых.

Новые люди нашей планеты

Анастасия Аргунова, родилась 9 февраля
Полина Воронцова, родилась 9 февраля
Виктор Зинченко, родился 11 февраля,
второй ребёнок в семье!
Мария Бессмертная, родилась 15 февраля,
третий ребёнок в семье!
Екатерина Тарасова, родилась 16 февраля
Анастасия Игнатьева, родилась 18 февраля
Иван Мамасуев, родился 18 февраля,
четвёртый ребёнок в семье!
Полина Парфёнова, родилась 19 февраля

Алена Цибисова, родилась 20 февраля,
второй ребёнок в семье!
Маргарита Макеева, родилась 21 февраля
Владимир Гонженко, родился 21 февраля
Екатерина Ярухина, родилась 22 февраля,
второй ребёнок в семье!
Ярослав Виноградов, родился 22 февраля,
третий ребёнок в семье!
Элеонора Морай, родилась 23 февраля,
второй ребёнок в семье!
Снежана Николаенко, родилась 27 февраля,
четвёртый ребёнок в семье!

Собрание депутатов и Администрация Марксовского района, отдел ЗАГС, редакция газеты «Воложка» поздравляют родителей и желают детям и их мамам крепкого здоровья!

Дорогие жительницы Марксовского района!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём! Этот праздник — ещё один повод для того, чтобы выразить слова искренней благодарности, почтения и любви нашим матерям, сёстрам, жёнам и дочерям, всем тем, кто создаёт тепло и уют в наших домах и семьях. Спасибо вам за вашу красоту и нежность, доброту и преданность, за поддержку и самоотдачу.

Пусть вас сопровождает только добро и удача! Здоровья вам и вашим семьям!

С уважением, Николай КУЗНЕЦОВ, депутат Саратовской областной Думы

Пусть ваша красота не знает других времён года, кроме цветущей весны, пусть ваши сердца не знают других чувств, кроме добрых и светлых, и пусть рядом с вами всегда будет верный спутник и надёжный защитник.

От всей души поздравляю вас с Днём 8 Марта! Будьте счастливы и любимы, добра вам и благополучия!

Владимир ПОЖАРОВ, депутат областной Думы

Поздравляю вас с днём 8 Марта! Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Желаю вам улыбок, хорошего настроения, радости, счастья.

Николай ПЕЧЕРСКИЙ, председатель Совета местного отделения партии «Справедливая Россия»

О чём говорят мужчины?

Юлия МИХАЛЬСКАЯ, фото автора

← стр. 1

По мнению Дмитрия Иванова, женщину надо любить не за какие-то достоинства и таланты, а уже просто за то, что она женщина. Как доктор, он пожелал собравшимся в зале, конечно же, здоровья, причём, не только физического, но и экономического. Кроме того, Дмитрий Иванов передал самые искренние поздравления жительницам Марксовского района от депутатов областной Думы Николая Кузнецова и Марины Алёшиной.

Большинство наших современниц уже давно совмещают хлопоты по дому, рождение детей с профессиональной карьерой и, причём, весьма успешно. Как они всё успевают? Этим вопросом задался Николай Никитин и предложил мужчинам дарить женщинам цветы, заботу и внимание не только один раз в году, а как минимум ещё триста шестьдесят четыре. А Александр Шаталин и от себя и от коллег-депутатов Горсовета

поблагодарил своих землячек за всё, что они делают на благо процветания города Маркса.

Приветственный адрес от руководителя регионального отделения «Союз женщин России» Валентины Бобровой участницам слёта зачитала председатель общественно-политического Совета Александра Комарова.

Отдельных слов заслуживает концерт, подготовленный управлением культуры. Женский праздник стал соцветием самых лучших номеров наших артистов: студентов и воспитанников училища и школы искусств, творческих коллективов ЦДК, муниципального цирка «Арт-Алле». Громкие овации зрительниц вызвали выступления музыкантов группы «Тет-а-тет» Александра Щербакова и Владислава Покровского (г. Саратов) и дуэт наших землячков — участника Великой Отечественной войны (!) Николая Петровича Бубнова и ветерана войны Алексея Емельяновича Титова (на фото).



Глава города Александр Шаталин награждает общественного управдома Валентину Алексеевну Денисову



Дуэту «Авдотьи Никитичны» и «Вероники Маврикиевны» уже более двадцати лет

От редакции: за правильность указания имён, фамилий, должностей и фактов ответственность несут авторы писем

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

Письмо из города Бор Нижегородской области адресовано всем женщинам Марксовского района!

Автор послания от всего сердца желает им долгих лет жизни, крепкого здоровья, счастья, любви и доброты: «Будьте всегда весёлыми, радостными, пусть на ваших лицах никогда не будет морщин, а только улыбки и искры радости в ваших добрых лучезарных глазах. Радуйте детей, любите мужчин, берегите своих предков. Будьте счастливы, больше улыбайтесь, не болейте. Вы — цвет нашей земли и жизни».

Школьники, родители детей и учителя Павловской школы выражают искреннюю благодарность депутату районного Собрания Айдару Байзульдинову за ремонт кабинета физики и школьного стадиона, за приобретение современного спортивного инвентаря для спортзала. Но самое главное — за неравнодушное отношение к подрастающему поколению.

Недавно депутат организовал поездку учеников пятого класса в Саратовский театр юного зрителя. Ребята посмотрели спектакль-притчу «Зимы не будет», сценарий которого задуман, как диалог со зрителями о добре и зле, о равнодушии и сострадании, о том, что нельзя забывать своих родителей и необходимо их поддерживать.

Татьяна и Геннадий Прокофьевы из пос. Водопьяновка выражают огромную благодарность капитану уголовного розыска Михаилу Владимировичу Павлову за раскрытие кражи жеребят с конюшни.

Участник Великой Отечественной войны Алексей Пантелевич Данько поздравляет с праздником 8 Марта участкового врача Татьяну Николаевну Медведеву.

В письме он говорит доктору большое спасибо за лечение, заботу и внимание и желает ей здоровья, успехов в благородном труде и счастья в личной жизни.

Юлия Яковлева, ведущая отделения №6 Центра социального обслуживания населения от имени коллектива поздравляет своих подопечных с Международным женским днём 8 Марта и желает им здоровья, любви, семейного благополучия!

В этом году исполнилось 12 лет, как образовано отделение, под патронажем его сотрудников — 87 пожилых людей. Для большинства из них социальная служба стала своеобразным островком спасения. Каждый визит соцработника — это не только возможность решения бытовых проблем, но и избавление от чувства одиночества, а значит — хорошее самочувствие и настроение.

Юлия Михайловна Полякова из села Кировское поздравляет коллектив женщин Марксовского автовокзала, С. Муканову с днём 8 Марта: «Желаю всем доброго здоровья и успехов в работе!»

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

УТАЛИЕВ ЖУМАГУЛ МУСАТОВИЧ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №5



Родился в 1955 году в селе Красная Звезда. В 1972 году окончил Тельмановскую СШ. Поступил в Вольский с/х техникум...

Материал печатается бесплатно кандидатом в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №5 Ж.М. Уталиевым

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ГЕЙДТ ЕЛЕНА КОНДРАТЬЕВНА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №17



Дорогие мои земляки! Мы с вами живём в трудное время. Но никогда не теряйте веру в людей, в будущее. Я постараюсь Вам в этом помочь...

Материал печатается бесплатно кандидатом в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №17 Е.К. Гејдт

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ХОХЛОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №5



Дорогие жители района! От вашего выбора 13 марта напрямую зависит благоустройство сёл, состояние дорог, водоснабжение, медицинское обслуживание...

Материал печатается бесплатно кандидатом в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №5 О.В. Хохловой

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ДЕКИСОВ ТАУФЕК ТАСХАЛИЕВИЧ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №1



Родился 21 февраля 1959 г. в с. Золотовка Марковского района Саратовской области. В 1976 г. окончил Зоркинскую среднюю школу...

Материал печатается бесплатно кандидатом в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №1 Т.Т. Декисовым

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИВАНОВА СВЕТЛАНА АНАТОЛЬЕВНА ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ №10



Родилась 25 ноября 1964 года в городе Марксе. Окончила среднюю школу №1 г. Маркса. В 1986 году получила специальность «Бухгалтерский учёт и анализ хозяйственной деятельности»...

МОЯ ПРОГРАММА: Решать текущие проблемы жителей избирательного округа; Добиваться улучшения качества предоставляемых жилищно-коммунальных услуг...

Материал печатается бесплатно кандидатом в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №10 С.А. Ивановой

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 03.03.2011 г. №471-н О внесении изменений в постановление администрации Марковского муниципального района от 21.01.2011 г. №64-н (с изменениями от 21.02.2011 г. №396-н)

На основании Федерального закона от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»...

Тепло и сердечно поздравляем всех женщин сёл Павловка, Пугачёвка, Раскатово, а также сёл ООО «Липовское» Энгельсского района с праздником весны и любви!

Уважаемые наши труженицы, сегодня в наших сёлах ни один производственный участок или объект социальной сферы не обойдётся без ваших умелых, трудолюбивых рук...

Дорогие братья и сестры!



По благословию Владыки Лонгина, епископа Саратовского и Вольского в наш храм будет доставлен ковчег с частицей Святых Мощей великого угодника Божиего...

Вам поможет «Семья» В Марковском Центре социальной помощи «Семья» второй год работает отделение приёма населения.

Специалисты Центра оказывают консультативную помощь по правовым вопросам, социальную помощь женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации...

Владислав Третьяк посетил спорткомплекс в Павловке, открыл ледовую площадку в Марксе и встретился со спортивной общественностью района

В Марксе появилась новая хоккейная коробка

Владимир ГУРЕЕВ,
фото автора



«Я увидел, насколько в Марксе любят спорт, узнал, что он становится фактически столицей областного спорта, и потому району надо помочь поддерживать этот спортивный дух и развивать спортивную инфраструктуру», — сказал Владислав Третьяк по итогам своего визита в Марковский район.

Эта фраза прозвучала в актовом зале администрации района на встрече со спортивной общественностью. До этого президент Федерации хоккея России, первый заместитель председателя комитета Государственной Думы по физкультуре и спорту **Владислав Третьяк** посетил Павловку, где речь шла о капитальном ремонте спорткомплекса «Лидер» и долгожданном запуске плавательного бассейна. В областном бюджете на эти цели заложено 27 млн. руб., что позволит начать работы уже в этом году. Однако полная стоимость капремонта колеблется в пределах 45-48 млн., и очень важно, чтобы за первым этапом финансирования своевременно последовал второй этап.

Из Павловки легендарный хоккеист переехал в Маркс. Он проехал по малой объездной, свернул на проспект Ленина в районе НПФ «Моссар», проехал до парка Екатерины, где сделал короткую остановку. Третьяк отметил красоту и благоустроенность нашего города, его уют и

чистоту улиц. После обзорной экскурсии депутат Госдумы приехал на стадион «Старт», где в торжественной обстановке открыл новую ледовую площадку — он бросил шайбу, дав начало первой игре (товарищеская встреча младших составов команд «Экзист» и «Нива»).

Принципиально важным является тот факт, что наша хоккейная коробка стала уже 14-й по счёту, которая появилась в Саратовской области благодаря содействию легендарного хоккеиста. К примеру, в конце сентября 2010 года универсальный корт установили в Екатериновке, а на следующий день после визита в Маркс ещё одну такую же, 15-ю, открыли в Детском парке города Саратова.



Владислав Третьяк и Вячеслав Покровский, стадион «Старт»

В Маркс депутат Госдумы приехал вместе с заместителем гендиректора ОАО «Саратовнефтегаз» **Наталией Старшовой (на фото внизу)**. Это подчёркивает дружеские отношения между Марковским районом и одним из крупнейших предприятий региона.



Во время осмотра спортивного комплекса «Лидер», с. Павловка

Остальные фотографии можно посмотреть на нашем сайте volojka.ucoz.ru в разделе Фотоальбомы (категория Спорт, подраздел Визит Владислава Третьяка)



ТРЕТЬЯК
Владислав Александрович
Выдающийся хоккеист, вратарь

Депутат Государственной Думы четвёртого и пятого созывов (с 2003 г., переизбран в 2007 году), член фракции «Единая Россия», первый заместитель председателя комитета по физкультуре и спорту (с 2003 по 2007 гг. являлся председателем комитета). Олимпийский чемпион (1972 — Саппоро, Япония, 1976 — Инсбрук, Австрия, 1984 — Сараево, Югославия), заслуженный мастер спорта СССР, президент Федерации хоккея России. Владислав Третьяк 5 раз признавался лучшим хоккеистом СССР, трижды — лучшим хоккеистом Европы, четырёхжды — лучшим вратарём мировых первенств.

В ТЕМУ

Поздравляем всех женщин, работающих в МУЗ «Марковская ЦРБ» с международным женским днём 8 Марта!

Хотим поздравить вас сердечно
С весёлым праздником весны.
И солнца свет, и взгляд ваш ясный
Всем одинаково нужны.
Пусть вам сопутствует удача,
В работе, в жизни и в любви.
Живите, милые, не пряча
Улыбки гордые свои!
Профком МУЗ «Марковская ЦРБ»



Дорогие женщины!

Примите мои искренние поздравления с самым красивым праздником — Днём 8 Марта!

Весна — начало новой жизни и пробуждения природы. Она дарит первые лучи тепла, доброты, надежды и любви всему живому на Земле. Пусть в этот оборотительный праздник все мужчины будут к вам внимательны, чтобы вы были окружены заботой и любовью.

С уважением, генеральный директор ЗАО «Племзавод «Мелиоратор», депутат Марковского районного Собрания Николай ДОРОВСКОЙ

Поздравляем с днём рождения Александра Тимофеевича Черныша!

Где Вы — там на лицах сияют улыбки,
Вы всех согреваете своей добротой,
Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды.
От отделения «Живопись», второй курс

Поздравляем с юбилеем Галину Анатольевну Полухину!

Сегодня в этот славный юбилей
Пусть тень годов не отразится болью,
Желаем светлых в жизни дней,
Большого счастья, крепкого здоровья.
Мама, муж, дети

Поздравляем с днём рождения Виктора Ивановича Погребняка!

Сегодня день рождения у тебя.
А сколько лет значенья не имеет.
Так оставайся добрым, как всегда,
И сердце никогда пусть не стареет.
Сёстры, племянники

Поддержки наших!

В ближайшие выходные в Марксе пройдёт областная зимняя Спартакиада сельской молодёжи, а также соревнования по хоккею и футболу. В ближайшие выходные, 6-8 марта в Марксе пройдёт областная зимняя Спартакиада сельской молодёжи.

Организаторы называют её Гагаринская Спартакиада, поскольку состязания посвящаются 50-летию юбилею первого полёта человека в космос. Ожидается участие 430 спортсменов из многих районов. Молодёжный спортивный центр «Олимп» подготовил места проведения соревнований, позаботился о проживании спортсменов и их питании.

Торжественное открытие Гагаринской Спартакиады состоится 7 марта, в 11.00, в сосновом лесу детского оздоровительного лагеря «Орлёнок».

Кроме того, в полдень 7 марта на стадионе «Старт» в Марксе стартуют игры Кубка губернатора по хоккею среди мужских команд, а 8 марта в Доме физкультуры пройдут футбольные матчи Первенства района среди взрослых.

С графиком и местом проведения соревнований в рамках Спартакиады можно ознакомиться на нашем сайте, в разделе новостей.



ВОЛЕЙБОЛ

Кубок города, посвящённый Дню защитника Отечества

23 февраля, г. Маркс

Первое место у команды «ТХО», «Эльдорадо-1» — на втором, «БТИ» — третьи.



ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

Соревнования на призы губернатора в рамках всероссийских игр «Золотая шайба»

24 февраля, г. Саратов, КЗК «Кристалл»

У сборных наших юных хоккеистов сразу три «бронзы» по трём возрастным категориям: 2000-2001 г.р., 1998-1999 г.р., 1996-1997 г.р.

В финале принимала участие детская команда с. Калининское (тренер Н. Стручков). Вячеслав Новиков признан лучшим нападающим, а Кмар Бирш — лучшим вратарём.

Очередные игры Кубка губернатора области среди мужских команд.

26 февраля, г. Энгельс

Марковский «Экзист» после победы со счётом 5:1 над энгельским «Стартом» получил шанс попасть в финал соревнований.



БАСКЕТБОЛ

Областные соревнования среди юношей и девушек 1994-1995 г.р. на Первенство спортивного общества «Урожай».

24-26 февраля, г. Маркс, ФОК ДЮСШ, приняли участие 18 команд Марковские волейболисты заняли второе место, у девушек — 5-е место.

Юлия МИХАЛЬСКАЯ, по информации молодёжного спортивного центра «Олимп»

Турнир памяти Николая Короткова



Выдержка из представления о посмертном награждении: «11 марта 1996 года в направлении Грозного из Аргуна вышла автоколонна федеральных сил.

На одном из участков дороги она подверглась нападению боевиков. Направленным взрывом фугаса автомашина, в которой находился Н.Г. Коротков, была выведена из строя. Под шквальным огнём бандитов группа бойцов ОМОНа сумела правильно занять позицию и отбила атаку нападавших. Командовал операцией майор милиции Н.Г. Коротков. Его тактическая грамотность во многом решила исход боя, спасла жизнь многим сотрудникам, но не ему. Во время перестрелки Николай Геннадьевич получил смертельное ранение и скончался.

За образцовое выполнение служебного долга по обеспечению территориальной целостности РФ, восстановлению законности, прав и свободы граждан, разоружению незаконных вооружённых формирований на территории Чеченской Республики, проявленное при этом мужество, решительность и героизм, майор милиции Николай Коротков Указом Президента России награждён орденом Мужества (посмертно).

В следующую пятницу в Марксе состоится турнир на Кубок главы города Маркса по греко-римской борьбе, посвящённый памяти майора милиции Николая Короткова, погибшего при исполнении служебного долга и посмертно награждённого орденом Мужества. В этом году, 11 марта, исполняется ровно пятнадцать лет со дня его трагической смерти.

Память героя увековечена в названии одной из улиц города, в граните мемориальной доски, установленной на здании Марковского ОВД, гласящая, что здесь офицер милиции проходил службу с 1 марта 1993 года до 11 марта 1996-го. Его помнят жители Маркса, коллеги. Один из них — бывший начальник криминальной милиции, ныне глава города Маркса **Александр Шаталин**, учредивший при поддержке местного отделения партии «Единая Россия» спортивные соревнования для молодых ребят — будущих защитников Отечества. Эта инициатива заслуживает особого уважения. Турнир по греко-римской борьбе памяти Николая Короткова будет проходить уже в третий раз, из года в год он становится всё масштабнее. В этом году к нам съедутся борцы из многих областей России и кавказского региона.

От лица сотрудников и ветеранов Марковского ОВД приглашаю жителей нашего района прийти 11 марта в физ-

культурно-оздоровительный комплекс и почтить своим присутствием память Николая Короткова.

С уважением, начальник Марковского отдела внутренних дел Эврик МЗОКОВ

Начало соревнований: 11 марта в 10.00, церемония торжественного открытия турнира начнётся в 13.00.



Фото с открытия турнира памяти Николая Короткого (2009 год). На снимке: глава города Александр Шаталин и чемпионка мира по каратэ Светлана Прикозчикова

Спасательный круг

«Молодёжная политика» — сфера человеческих отношений, отличающаяся от представлений о политике вообще. Поэтому акценты и особенности в ней должны быть не только обозначены, но и поняты.

Сегодняшние интересы молодых, на первый взгляд, значительно разнятся с прежними. А отличный, в принципе, быть не может. Потому что не меняются жизненные цели. А целями этими для каждого является БЛАГОПОЛУЧИЕ. Понятие это распространяется на относительно узкий круг показателей, который принято называть «жизненным минимумом». В минимуме этом: образование, работа, семья.

ОБРАЗОВАНИЕ. Я не сторонник шараханий в этом, на мой взгляд, весьма консервативном виде человеческой деятельности и человеческих отношений. Под «консерватизмом» подразумеваю вовсе не «застывшие в камне» догмы, а сохранение лучших русских и советских образцов, ставших традициями. Пренебрежение этим правилом заканчивается всякий раз казусом, описанным притчей о грязной воде и младенце.

Это теория, которой я придерживаюсь как человек и как депутат. На практике — заводской техники, возрождённый по моей инициативе, в котором подготовлено десятки специалистов среднего звена. И в подготовке этой до последнего времени помогал ЗАВОД. Обучение в нём стало реальным и важным подспорьем в жизни многим молодым людям.

РАБОТА. Масштабы расширения производства и число принимаемых на работу молодых людей сегодня иные: экстенсивный путь развития в условиях рыночной экономики немислим. А интенсификация предполагает высокий потенциал исполнителей. Пока противоречие между наличествующим у молодёжи опытом и потребным результатом не разрешено. Потому как это противоречие принципиальное. Если хотите, реализация на деле всем известного: «или грудь в крестах, или голова в кустах!». Под головой, которая «в кустах», подразумеваю банкротство предприятия и его уход в небытие. Но мы проблем не страшимся и решаем их по мере поступления.



В многодетной семье Ларион В.В.Покровский всегда желанный гость

прослыть человеком необязательным. А состояние это, в значительной степени, закономерно в условиях, когда государство от своих обязательств по обеспечению **КАЖДОЙ МОЛОДОЙ СЕМЬИ** квартирой, по сути, отстранилось. Вот и получается, что молодёжь брошена в жизненные водовороты, практически без спасательного круга.

Мы, по мере возможности, такой спасательный круг стараемся дать в руки работающим на «Волгодизельаппарате» молодым людям посредством строительства жилья так называемым «хозяйственным способом». За годы моего руководства заводом построено 5 многоквартирных домов. Это, в сравнении с потребностью, немного. Но лучше, чем ничего.

Отдельной темой во взаимоотношениях с молодёжью обозначаю спорт. Этот вид человеческой деятельности ассоциирую, прежде всего, с молодостью. И в этом плане нами делается немало. Причём, в масштабе общерайонном.

Всё, о чём говорил — моя гражданская позиция, изменять которую не собираюсь. Зато собираюсь следовать однажды выбранным путём всегда!

Вячеслав ПОКРОВСКИЙ



В 2010 году «Дизелист» стал серебряным призёром чемпионата России

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №12 В.В. Покровского

Территориальная избирательная комиссия Марковского муниципального района сообщает, что на основании полученных заявлений кандидатов в депутаты аннулирована регистрация кандидатов в депутаты Собрания Марковского муниципального района Саратовской области:

— по одномандатному избирательному округу №8 **Тихонова Антона Андреевича**, 17.10.1991 года рождения, выдвинутого Саратовским региональным отделением политической партии "Либерально-демократическая партия России";

— по одномандатному избирательному округу №12 **Рогулёва Дмитрия Юрьевича**, 10.09.1962 года рождения, выдвинувшегося в порядке самовыдвижения;

— по одномандатному избирательному округу №15 **Гайсина Салимджана Мухаметовича**, 06.03.1952 года рождения, выдвинувшегося в порядке самовыдвижения;

— по одномандатному избирательному округу №16 **Серебрякова Алексея Викторовича**, 23.08.1959 года рождения, выдвинувшегося в порядке самовыдвижения;

— по одномандатному избирательному округу №18 **Дубешко Александра Николаевича**, 07.10.1962 года рождения, выдвинувшегося в порядке самовыдвижения.



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ХОХЛОВА Ольга Владимировна

Избирательный округ №5

Дорогие жители района!

Существует множество государственных программ, которые направлены на поддержку сельских жителей и обеспечение продовольственной безопасности страны.

Моя задача — помочь вам воспользоваться государственными программами поддержки села, обеспечить людей работой и достойным заработком, быть вашим представителем во власти по всем вопросам труда и ведения подсобного хозяйства.

Привлечение в район новых сельхозпроизводителей и переработчиков позволит трудоустроить тех, кто хочет работать и хорошо зарабатывать, не уезжая из села, а особенно молодёжь.

Хочу помочь наладить нормальную систему здравоохранения в округе, решить накопившиеся проблемы в сфере водоснабжения и благоустройства.

Надеюсь на вашу поддержку и постараюсь оправдать ваше доверие.

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №5 О.В. Хохловой



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ МАРКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

МОРОЗОВ Евгений Станиславович

Избирательный округ №16

Уважаемые избиратели!

Перед выборами принято раздавать много обещаний. Я обещаю только одно — приложу все усилия, чтобы стать лучшим депутатом и сделать наш округ лучшим в районе!

Это становится традицией: район — лидер, город — современный, округ — лучший, предприятие — передовое!

Это станет реальностью, когда на благо района будут работать единомышленники в сплочённой команде.

ПОДДЕРЖИТЕ НАШУ КОМАНДУ!

Дорогие женщины!

Поздравляю Вас с самым любимым всеми мужчинами праздником — Днём 8 Марта!

Среди весенних первых дней 8 Марта всех дороже.

На всей земле, для всех людей весна и женщины пожожи.

Успехов Вам, здоровья Вам и счастья пожелаю

И с первым праздником весны сердечно поздравляю!

С уважением, Е.С. Морозов

Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Собрания Марковского муниципального района по избирательному округу №16 Е.С. Морозова

СВЕДЕНИЯ о поступлении средств на специальный избирательный счёт зарегистрированных кандидатов

По состоянию на 25 февраля 2011 г.

Выборы в Собрание Марковского муниципального района

четвёртого созыва 13 марта 2011 г.

№ п/п	ФИО кандидата	Поступило средств, всего, руб.	Израсходовано средств, всего, руб.	Остаток, руб.
1	Азиев Турпал Хайдарович	9050,00	9020,00	30,00
2	Акумгалиев Юрий Уразбаевич	50,00	20,00	30,00
3	Артемов Алексей Владимирович	30,00	15,00	15,00
4	Борщев Игорь Евгеньевич	200,00	50,00	150,00
5	Бут Валентина Николаевна	20,00	10,00	10,00
6	Володин Василий Анатольевич	4010,00	3770,0	240,00
7	Востокин Александр Иванович	20,00	8,00	12,00
8	Гайсин Салимжан Мухаметович	11344,00	11294,00	50,00
9	Гейдт Елена Кондратьевна	7710,0	6654,50	55,50
10	Грачёва Наталья Анатольевна	40,00	15,00	25,00
11	Демин Дмитрий Александрович	30,00	15,00	15,00
12	Декисов Тауфик Тасхалиевич	5100,0	4700,00	400,00
13	Деревянко Игорь Юрьевич	7530,00	7515,00	15,00
14	Доровской Николай Васильевич	100,00	20,00	80,00
15	Дубешко Александр Николаевич	860,00	822,00	37,50
16	Дукаев Магомет Мухтарович	294,00	279,00	15,00
17	Есин Владимир Анатольевич	7050,00	6754,0	296,00
18	Исаев Нариман Ермакович	50,00	20,00	30,00
19	Иванова Светлана Анатольевна	7010,00	5654,00	355,50
20	Камаев Александр Геннадьевич	5000,00	20,00	4980,00
21	Касатов Пётр Александрович	40,00	15,00	25,00
22	Ключников Александр Алексеевич	11280,00	11270,00	10,00
23	Косарев Николай Александрович	4100,00	3350,00	75,00
24	Кулешова Наталья Владимировна	45,00	23,00	22,00
25	Литневский Владимир Георгиевич	20,00	6,00	14,00
26	Любезнов Александр Владимирович	50,00	20,00	30,00
27	Мельников Степан Андреевич	100,00	80,00	20,00
28	Мищенко Сергей Иванович	30,00	20,00	10,00
29	Морозов Евгений Станиславович	12000,00	10946,50	1063,00
30	Музыченко Николай Иванович	15010,00	14350,00	660,00
31	Наумов Дмитрий Александрович	5000,00	4747,50	252,50
32	Носков Владимир Витальевич	500,00	300,00	200,00
33	Нугманов Вячеслав Табрикович	30,00	15,00	15,00
34	Паршин Владимир Вячеславович	20,00	10,00	10,00
35	Печерский Николай Александрович	10200,00	10100,00	100,00
36	Покровский Вячеслав Владимирович	75100,00	66406,00	8694,00
37	Похидняк Владимир Михайлович	40,00	24,00	16,00
38	Проскурин Владимир Афанасьевич	2785,00	2775,00	10,00
39	Рогулёв Дмитрий Юрьевич	6720,00	6710,00	10,00
40	Родиков Вячеслав Владимирович	30,00	20,00	10,00
41	Рыжов Александр Васильевич	30,00	18,00	12,00
42	Рязанов Сергей Владимирович	20,00	10,00	10,00
43	Сарсенгалиев Токтар Аянбаевич	5000,00	4446,40	553,60
44	Серебряков Алексей Викторович	30,00	20,00	10,00
45	Столярова Антонина Ивановна	20,00	10,00	10,00
46	Турцев Владимир Васильевич	20,00	8,00	12,00
47	Уталиев Хумагул Мусатович	1010,00	996,00	14,00
48	Хайлов Владимир Сергеевич	20,00	10,00	10,00
49	Хохлова Ольга Владимировна	100,00	20,00	80,00
50	Чуриков Николай Николаевич	7010,00	2957,0	3053,00
51	Шарлапаев Бисимбай Насырович	10040,00	2095,00	7945,00
52	Шуликов Николай Иванович	10000,00	8743,00	257,00
53	Якунина Татьяна Серафимовна	20,00	10,00	10,00

Территориальная избирательная комиссия Марковского района

6, 7, 8 МАРТА
женщинам

Оптика
Очки

50%

СКИДКА НА ОПРАВУ

Бесплатно - проверка зрения!

ПОДАРОК - ФУТЛЯР + САЛФЕТКА

г. Маркс, пр. Ленина, 90 а **5-93-53, 8-937-967-23-23**
(ресторан "Подкова")

реклама товар сертифицирован, лицензия 99-03-001676 от 06.10.2009г

Натяжные потолки ИП Мартышов
простые и многоуровневые
с элементами декора. Жалюзи

Рассрочка на 4 месяца! Практичность и долговечность!

пр. Ленина, 27, 2-й эт., тел.: 5-16-41, 8-927-121-60-19 реклама

Пластиковые окна, натяжные потолки, жалюзи. БиМакс

По очень низким ценам!

ТК «Эльдорадо», 2-й этаж, на проспекте Ленина,
Жалюзи в подарок!

тел. 8-927-912-53-49, 8 (8452) 25-34-45
Товар сертифицирован

ООО «Корус-Оптика»

13 марта, в 10.00,
ведёт приём врач-офтальмолог.

Подбор очков и контактных линз на авторефрактометре. **Медицинская консультация.**

Запись по т. 5-72-43, 8-917-314-90-22

Ждём вас по адресу:
пр. Строителей, 14.

В нашем салоне вы можете расплатиться через терминал по картам

реклама Лицензия: 990300496 от 27.06.06 г.

Арица

ОДЕЖДА (0-2)
для новорожденных

Открытие 8 Марта!

пр. Строителей, 10
8(8452) 40 20 44

реклама

ООО "Веста"
Медицинский центр
доктора Труляевой Н.А.
Мы рады вам помочь!

- **Стоматологический кабинет.** Все виды услуг: лечение — новые современные материалы; протезирование — съёмные протезы, металлокерамика.
- **Наркологический кабинет:** выведение из запоя; кодировка от алкогольной зависимости методом химической защиты. **Приём по субботам с 10 до 14 час.**
- **Озонотерапия** — лечение активным кислородом — озоном
- **Косметология:** чистка, уход, мезотерапия, контурная пластика лица
- **Гирудотерапия** — лечение медицинскими пиявками
- **Профессиональный массаж**

г. Маркс, переулок Калинина, 2, т. 5-74-00

Лицензия № 110-64-01-000109 от 11.06.08 реклама

ООО «Техпласт»

ПЛАСТИКОВЫЕ окна, двери, лоджии

Качество, гарантия,
беспроцентная рассрочка
на 3 месяца, дилерам — от 5500 р.

Внутренняя и наружная отделка с утеплением

г. Маркс, пр. Ленина, 92, гор. АТП. Сертификат соответствия № РОСС RU АЮ17.В08676
тел. 5-46-60, 8-927-223-39-55

ООО «Инновация»

Пластиковые окна по низким ценам

Изготовление окон на автоматической линии
Идеальное соотношение «цена-качество»
Срок эксплуатации 30-40 лет

г. Маркс, ул. Куйбышева, 214,
т. 5-31-70, 5-05-07, 8-962-615-15-14
Серт. соотв. № РОСС RU АЮ.17В 10399

Магазин «Комфорт»

Хорошее время делать покупки!

- Пластиковые окна — от 5300 р. (подоконник и отлив в подарок)
- Замер, доставка бесплатно
- Монтаж, отделка под ключ
- Жалюзи
- Комплекующие для окон

Кредиты и рассрочка!
Весь месяц женщинам — скидки!

- Входные двери от 3500 р.
- Межкомнатные двери
- Ламинат, МДФ, шпон

В субботу, воскресенье работаем до 15.00

ТК «Эльдорадо», пр. Ленина, 87а, цокольный этаж,
т. 8-937-225-59-12

Окна ШИК

Кредит! Рассрочка без %.

Пластиковые окна. Двери. Металлические двери.

тел. 5-46-26, 8-927-153-68-78
пр. Ленина, 90а (рядом с рестораном «Подкова», бывшая тер. СМУ-39)
Товар сертифицирован

НОВЫЙ КЛИМАТ **КОНДИЦИОНЕРЫ СПЛИТ-СИСТЕМЫ**

г. Маркс пр. Ленина 101 "а"
Маг. "Новый Век"
2 этаж (возле ж/д касс)
Тел.: 8 905 369 98 16

А.У. Помощник **Переезды:** квартирные, офисные, услуги грузчика; земельные и другие хозяйственные работы, мытье окон, уборка помещений.

Мужские руки в вашем доме,
т. 8-927-125-56-75

В рыбный цех требуется заведующий производством.
З/п высокая, т. 8-903-328-12-04

9 марта, в ЦДК, с 9.00 до 15.00,
Ульяновская обувная фабрика
и Казанская фабрика

«Спартак» проводят выставку-продажу
обуви из натуральной кожи

СЕВЕРНАЯ МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

АКЦИЯ! МУСК «Кристалл», с 10.00 до 18.00

Новая коллекция демисезонного ПАЛЬТО сезона 2011г.

Кредит
ШУБЫ, КУРТКИ

ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ от 80 рублей.

Распродажа пальто зимней коллекции сезона 2010г

Скидки от 5% до 20%

ИП Уварова Е.Р.

Магазин «КИНДЕР»

демисезонная обувь
верхний материал — натур., иск. кожа
подкладка текстиль, подошва ПВХ

размеры 26-38
698-810 р.

Пр. Ленина, 57 (напротив новой часовни)

Подарите друзьям, знакомым, близким
подарочный сертификат на услуги салона

Сертификат хороший подарок к любому празднику

Beauty Star

ул. Колхозная, 154, т. 5-51-31

ОАО «Маслодел» срочно требуются:
инженер КИПиА, начальник транспортного цеха, водитель-экспедитор с категорией В, С, Е, мастер (с образованием), тракторист, кладовщик

Адрес: г. Маркс, ул. Советская, 1, т. 5-81-75

Срочно требуются фармацевты и провизор
в аптеку с. Подлесное,
т. 8-927-053-02-37, Елена

Продаю щебень 10 т от 5000 руб.,
т. 8-927-628-97-28

Поздравляю жительниц г. Маркса и Марковского района!
С международным женским днём 8 Марта
От всей души желаю вам мира, счастья, крепкого здоровья, долголетия, добра и благополучия!

Управляющий дополнительного офиса ОАО «Россельхозбанк»
Николай Болдырев

Банк со 100% государственным капиталом

РоссельхозБанк
Все виды кредитов

Операции с валютой
Операции с рублем
Операции с ипотекой

Агро-Вклады
Пенсионный
Пенсионный Люкс

г. Маркс, пр. Ленина, д.20 (здание администрации)
5-42-29, 5-57-55
С нами надёжно!

ОАО «Россельхозбанк» генеральная лицензия Банка России № 3349

Открылся новый цветочный магазин
г. Маркс, по ул. Кирова, 45

Вас ждёт очень большой выбор живых цветов, комнатных растений, горшков, сухоцветов.

Принимаем заказы на оформление залов, торжеств живыми цветами, гелиевыми шарами.

Доставка цветов на дом.

фейерверки, праздничные аксессуары и копилки.

скидки до 10% + дисконтная карта!

т. 8-937-240-68-89, 8-927-159-15-09

Воложка

Главный редактор
Ю.В. МИХАЛЬСКАЯ
Тел. 5-10-87

Учредители (соучредители): **Министерство информации и печати Саратовской области и Администрация Марковского муниципального района Саратовской области.**

Издатель: **МУП Единая редакция муниципальных СМИ Марковского МР «Воложка»**

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 22 ноября 2007 г.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС8-0708.

Наш адрес:
413090, Саратовская область,
г. Маркс, ул. Коммунистическая, 41.

ТЕЛЕФОНЫ:
отдел рекламы — 5-10-70
volojka-reklama@yandex.ru
бухгалтерия — 5-15-79
факс (84567) 5-15-72
Эл. почта: volojka@yandex.ru
Сайт: www.volojka.ucoz.ru

Ответственные за выпуск:
Ю.В. МИХАЛЬСКАЯ

Набор: Н.П. ТОКАРЕВА
Вёрстка: М. Ю. ДЕНИСОВА,
В. В. КУЛИНИЧ
Ф.М. ИКСАНОВ

Корректура: Е.С. ЕРМИЛОВА

Время подписания в печать:
4.03.11 г. По графику 21.00 Факт: 21.00

Газета отпечатана в ОАО «РИК-Полиграфия Поволжья» г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-40-33. Тираж: 5581 Заказ: 184 Индекс издания 53705

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица несут ответственность за достоверность предоставляемой информации. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель, материалов — авторы публикации.